

# 橄榄油、咖啡、牛奶、红酒…… 进口年货在宁波走红

本报讯(记者 严瑾 通讯员 王灵柯 董笔峰)临近岁末,年味浓,年货俏,“年货经济”释放出巨大的消费潜力。进口橄榄油、咖啡、牛奶、红酒……日益成为宁波消费者的心头好。

“以前大家都喜欢买大豆油,近几年进口食用油价格下探,进口橄榄油、葵花籽油和芥花油等越来越畅销!”昨日,宁波谨信报关业务员刘海锋向宁波海关申报一批特级初榨橄榄油进口。从事外贸多年的他,深刻感受到市民购买“柴米油盐酱醋茶”的变化。

市民们除夕夜“碰杯”说笑的喜庆氛围,离不开全球好货的助力。2021年11月,宁波地区进口橄榄油168.16万元,环比增长138.36%,成为“中餐好伴侣”。同期宁波进口法国葡萄酒、进口果汁的规模分别为1158.2万元、423.7万元,分别环比

增长2.4%、13.3%。

除了进口食用油、红酒及果汁,原产于马来西亚、文莱和印度尼西亚等国家的咖啡产品,逐渐在国内打开销路。从智利红酒到意大利橄榄油,从新西兰牛肉到澳洲牛奶,从德国清洁套装到日韩护肤品……这些熟悉的面孔已成为年货专柜的“香饽饽”。

值得一提的是,今年1月份起,954种进口商品将享受低于最惠国税率的进口暂定税率,RCEP(《区域全面经济伙伴关系协定》)也已正式生效,区域内90%以上的货物贸易将最终实现零关税,能够更好地满足国内市场消费升级需求。

沈女士是一位资深咖啡爱好者,她喜欢在休息日做手冲咖啡,印尼的咖啡豆成为她选购年货的“标配”,还能给亲戚们送上伴手礼。这样的消费者在宁波越来越多,去年1—11



宁波海关关员在查验进口的奶粉与奶制品。通讯员 郑天帆 摄

月,宁波海关共检验进口咖啡类产品总额达1.6亿元,同比增长35%。

宁波海关提醒消费者,挑选进口年货时,建议从正规渠道购买并进行溯源,尽量避免购买来自疫情严重地区的进口食品;关注核酸检测阳性的进口食品名单,避免购买被病毒污染的商品。此外,进口冷链食品要蒸熟

煮透,避免生吃食用。

为切实将惠民利企政策更好地落到实处,宁波海关持续推广“两步申报”、提前申报等便利化举措,同时强化进口检疫监管,保障进口食品安全。更多海关新政的落地实施,将推动进口商品价格更亲民,贸易便利化程度不断加强。



公益体彩 乐善人生

## 幸运 Double 宁波购彩者喜提顶呱刮60万

1月7日,位于宁波市鄞州区中河街道永达西路94号的3302019714体彩实体店传来喜讯,一位购彩者喜中即开新票“锦虎贺岁”30万元。由于正处在“体彩新春季虎虎生风开新局”主题活动期间,根据活动规则,该购彩者获得双倍幸运,可多得30万元派送奖,共喜提奖金60万元。

据悉,中奖实体店是家兼营店,代销者

房先生说,来店里购彩的大部分都是老顾客,都有着多年的购彩经验,此次的幸运儿周先生,也是位资深购彩者,平时喜欢购买“顶呱刮”即开票,每次有新票推出,他都会刮几张来体验一下。

当天中午,周先生来到店里购彩,看到体彩新春季活动海报,仔细研究了活动规则后,便决定买几张“锦虎贺岁”尝试一下,

没想到第一张就刮出最高奖金30万元。看着票面上赫然出现的数字“300000”,周先生一开始还以为是“30000”,跟房先生仔仔细核对了好几遍,才确信是中了30万大奖,再加上派送奖金,当天下午,周先生就在房先生的陪同下,兴冲冲地领走60万元奖金。

目前,“体彩新春季 虎虎生风开新局”

活动仍在火热进行中,浙江已有多地幸运儿喜获翻倍幸运,凡购买5元“寅虎”、10元“锦虎贺岁”、20元“虎虎生威”和10元“2022”4款即开新票中任意1款,单张彩票中奖10万元以上奖金就翻倍,还有机会获得油卡、彩票等好礼,赶快去您身边的体彩实体店邂逅幸运吧!

## 腊八送喜! 浙江购彩者喜中大乐透634万

1月10日,超级大乐透第22005期前区开出号码“02、13、17、19、34”,后区开出号码“05、09”。本期全国销量为2.9亿元,为国家筹集彩票公益金1.04亿元。

### 一等奖开出3注 1129万元+13注 627万元

本期全国开出16注一等奖,其中3注为1129万元(含502万元追加奖金)追加一等奖,分落江苏宿迁、安徽安庆和海南海口;13注为627万元基本投注一等奖,分落河南开封和南阳、广东佛山、江门、汕头和深圳,江苏镇江、浙江杭州、安徽宿州、福建泉州、四川成都、云南昆明和新疆哈密。

对比可见,由于采用了追加投注,来自江苏宿迁、安徽安庆和海南海口的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了502万元。

追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到1129万元。

提示:追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖奖金。

### 奖池金额滚存至 10.82亿元

二等奖开出142注,每注奖金5.72万余元;其中48注采用追加投注,每注多得奖金4.57万余元。追加后,二等奖单注总奖金10.30万元。

三等奖开出170注,单注奖金1万元。四等奖开出2929注,单注奖金3000元。五等奖开出20736注,单注奖金300元。六等奖开出56293注,单注奖金200元。七等奖开出31762注,单注奖金100元。

八等奖开出1057100注,单注奖金15元。九等奖开出9663437注,单注奖金5元。

奖池方面,本期开奖结束后,10.82亿余元滚存至1月12日(周三)开奖的第22006期。

### “中国体育彩票”2022年全国新年登高健身大会主会场活动在张家界举行

2022年1月1日上午,由国家体育总局主办的“中国体育彩票”2022年全国新年登高健身大会主会场活动在湖南省张家界市武陵源举行。福建福州、新疆阿勒泰、贵州贵阳等全国多个举办地同步联动,共同以登高望远的形式迎接新一年的到来。

体育承载着国家强盛、民族振兴的梦想

想,在距北京冬奥会仅34天之际,全国新年登高健身大会的成功举办展现了全国人民喜迎冬奥、支持冬奥的浓厚氛围,激发了群众参与全民健身的热情,增强了广大人民群众的获得感、幸福感和安全感,为建设体育强国、健康中国,实现中华民族伟大复兴的中国梦做出了新的贡献。

新年新气象,迈上新征程。作为年度全民健身的“1号活动”,自2006年中国体育彩票开始冠名以来,凭借体彩对社会公益事业和体育事业的助推力和感召力,全国新年登高健身大会和全民健身日一样,已经成为节日体育的代表,成为迎接新年、庆祝元旦的标志性方式,让体育更多地融入百姓生活。未来,体彩也会始终牢记使命、不忘初心,为健康中国、体育强国贡献力量。



自2021年12月25日开售的体彩大乐透第21149期开始至  
2022年1月26日开奖的第22012期结束,共14期。

